

9月份CPI重返“1时代”

专家：未来物价难大幅回升

本报讯 国家统计局昨日发布的数据显示，9月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%，比8月大幅回落了0.4个百分点，涨幅重回“1时代”。专家表示，未来物价难以大幅度回升，预计全年涨幅将低于2%。

对于CPI同比涨幅回落的原因，国家统计局城市司高级统计

师余秋梅解读称，主要原因是对比基数较高。去年9月CPI环比上涨0.5%，涨幅相对较高，抬高了今年9月的对比基数，致使同比涨幅有所回落。

民生证券宏观研究员朱振鑫对记者表示，9月份CPI涨幅低于预期，除一定的基数效应外，主因还是食品价格贡献减

弱，一方面，猪肉价格9月持续回落，“猪周期”对CPI贡献减弱；另一方面，随着秋冬季鲜菜的上市，鲜菜价格对物价的影响变小。

数据显示，食品价格8月同比上涨3.7%，9月上涨幅度缩窄至2.7%。其中，9月份鲜果、水产品

和鲜菜供应充足，价格环比分别下降1.5%、1.2%和1.0%；猪肉价格连续第5个月环比上涨，涨幅为0.4%，比上月回落7.3个百分点。

朱振鑫认为，考虑到“猪周期”对物价的影响减弱以及实体经济需求依然低迷，四季度CPI压力不大，2%或已经是年内高点。(中新)

杨焕宁 任安监总局局长 曾负责调查天津爆炸事故

本报讯 昨日，记者从国家安监总局核实到，公安部常务副部长、党委副书记杨焕宁调任国家安监总局局长，昨天上午已到位，将全面负责安监总局工作。

今年8月12日，天津瑞海公司危险品仓库发生特别重大火灾爆炸事故。事故发生后，国务院决定成立由公安部牵头，有关部门和天津市人民政府参加的调查组，公安部常务副部长杨焕宁任组长。

8月18日，中央纪委监察部官网发布消息，国家安监总局局长、党组书记杨栋梁涉嫌严重违纪违法，接受组织调查。

据公安部官网显示，杨焕宁1957年3月生于山东安丘，1977年12月加入中国共产党，1975年10月参加工作，北京大学法学院刑法专业毕业，在职研究生学历，法学博士学位。现任中共中央委员，担任国家安监总局局长前职务为公安部常务副部长、党委副书记(正部长级)，副总警监警衔。(新京)

公安部原副部长 李东生受审

涉嫌受贿2198万余元

本报讯 10月14日，天津市第二中级人民法院一审公开开庭审理了公安部原副部长李东生受贿一案。

天津市人民检察院第二分院起诉指控：1996年至2013年，被告人李东生利用其担任中央电视台副台长，公安部党委委员、副书记、副部长，中央政法委员会委员会等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件，为北京雷明顿广告发展中心某实际控制人、北京韩建集团有限公司董事长等11个单位和个人，在获取广告代理权、调动工作、案件处理、户口办理等事宜上提供帮助。2007年至2013年，李东生直接或通过其亲属索取、非法收受上述单位或个人给予的财物共计折合人民币2198万余元，应以受贿罪追究李东生的刑事责任。

庭审结束后法庭宣布休庭，择期宣判。

李东生，男，汉族，山东省诸城市人。1986年3月加入中国共产党，1973年4月参加工作，上海复旦大学新闻系新闻专业毕业，大学学历。事发前曾任公安部副部长、党委副书记(正部长级)，副总警监警衔。第十一届全国人大代表。(新华)

河北承德市委书记 郑雪碧被查

曾撰文称干部要有公仆情怀

本报讯 河北省纪委监察厅网站昨日上午发布消息：承德市委书记郑雪碧涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。今年8月，郑雪碧在中央党校主办的《学习时报》上发表文章，称党员干部要有“以百姓之心为心”的公仆情怀。

郑雪碧，1958年2月出生，河北藁城人，1978年4月入党，中央党校在职研究生班国际政治专业毕业，中央党校研究生学历。(纪委)



50多万根牙签扎出“3D”奔马

昨日，长春市民刘雪冬对自己创作的牙签立体画“马到成功”进行了最后的完善。据了解，这幅作品长2米、宽1米，利用50多万根牙签，历时3个多月才完成。(中新社发)

河科大一附院原副院长受贿71万元被判11年

受贿事项主要集中在安排工作和工程建设

本报讯 10月13日记者获悉，因受贿罪，河南科技大学第一附属医院原副院长史海军一审被判11年有期徒刑。这是去年以来该院第二个被判刑的副院长。在他之前，该院另外一位副院长谢社林被判刑10年。

史海军，1963年生，原任河南科技大学第一附属医院副院长。因涉嫌受贿罪，史海军于2014年7月28日被周口市人民检察院立案。

起诉书指控，史海军共有22项受贿事实，其受贿事项主要集中在两方面：安排工作和工程建设。

2014年，张某儿子的女朋友晓云(化名)即将大学毕业，学医的她想进医院工作，张某通过中间人找到史海军帮忙。2014年2月，晓云参加了河科大一附院的医生招聘，之后通过史海军帮忙，晓云被该院录取。为了表示感谢，在医院史海军的办公室里，张某给他送了两万元的购物卡。

史海军更多的受贿事实集中在工程和医院建设方面。比如，2010年，洛阳一家物业公司进驻该院老区开展业务，该公司经理岳某为得到史海军的关照，于2010年春节前在史海军的办公室送了3万元现金，2012年春节时又送了一万元现金。

检察机关指控，在2005年至2014年任河科大一附院副院长期间，史海军利用职务之便，为有关人事安排、工程承建方及医药供应

商提供帮助和支持等谋取利益，非法收受相关人员所送58万元人民币，购物卡13.1万元。

案发后，史海军积极退出全部赃款。周口项城市人民法院审理后认为，史海军的行为已构成受贿罪，史海军当庭如实供述犯罪事实，且案发后积极退出全部赃款，认罪态度好，可以从轻判决。法院一审以受贿罪判处其有期徒刑11年，涉案赃款由追缴机关上缴国库。(东今)

9人的总工会竟发了300万元的补贴

事发贵州省清镇市

本报讯 作为各级工会组织的领导机关，本应维护职工合法权益、全心全意为人民服务，却挖空心思、中饱私囊，将工会经费占为己有，一夜之间，清镇市总工会从工会主席到会计、驾驶员以及原纪检组长共9人被立案调查。目前，清镇市总工会党组书记、工会主席刘登玺已被移送司法机关。

2014年8月，清镇市纪委在检查各部门落实中央八项规定精神情况时，发现清镇市总工会违规发放津补贴的“苗头”。为抓早抓小，市纪委进行了打招呼、提醒，并将违纪问题在市委常委

(扩大)会议上点名道姓曝光，对总工会主要领导和相关领导进行了约谈。但清镇市总工会从领导到一般工作人员仍阳奉阴违，不收敛不收手。

今年5月，在贵阳市纪委开展的交叉检查中，检查组再次发现了该工会的问题。接到贵阳市纪委的“转办函”后，清镇市纪委与检察机关专门成立专案调查组对该案件进行查办。随着调查的深入，发现清镇市总工会上至主要领导，下至一般工作人员都存在违规违纪问题。

今年6月底，清镇市总工会机关干部职工共9人分别被立案

审查。

调查发现，为了多套钱，清镇市总工会在食堂的假账上，无论是周末、国庆、还是春节都天天“开伙”，天天“采购”，有些只有30天的月份，账目还做出了31日。翻看2013年5月的假账，土鸡、牛肉、猪肝、带鱼、牛奶等频频出现，绝大部分日采购额都在800元以上，有的超过千元。

“会前商议沟通，会上研究决定，不做会议记录，不出会议纪要，报表不留痕迹，用主席办公室代替经审委，清镇市总工会将纪律和规矩当成了‘稻草人’。”办案人员说。

据查，从2011年至2015年，该总工会违规违纪发放的各项补助金额竟高达300万元；违规发放各类奖金，一年当中，1月、3月、6月、9月、12月等五个月分别有季度奖、半年奖、年终目标奖等不同的奖金发放；顶风违纪发放春节家属联谊活动会务费、超市购物卡、茅台酒、中高档香烟等，并借职务之便将单位笔记本电脑、照相机、移动硬盘等办公设备占为己有；甚至还利用职工食堂，虚列开支，制作假账，从中套取资金近20万元私分给在职干部职工。(中纪)